

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 世運會 來源 民生報 日期 780730 版面 一版

## 八年前一金二銀 四年前三銀一銅 今年新頁 六面金牌 我國世運賽史輝煌新頁

本報特派記者 雲大植、張福興、西德卡陸廿九日專電



→ 陳君鳳腿長技藝高，一出脚就得分。  
↑ 馬英傑在世運會獨得兩面保齡球金牌。

● 為期十天的第三屆世運會定明(卅)日晚八時(台北時間卅一日凌晨一時)在卡斯陸歐洲體育館閉幕，中華代表團在女將朱美月獲得空手道型的比賽第八名後已結束全部賽程，總計贏得六面金牌，創下參加三次世運會以來最輝煌戰果，將於一日凱旋歸國。

六面金牌得主分別是女子跆拳道四十七公斤級吳珊貞、四十七至五十五公斤級陳君鳳、保齡球男子盟主馬英傑、混合雙人組馬英傑與黃雲月，以及中華男女巧固球隊，其中跆拳道及保齡球均為正式比賽項目，巧固球則為表演賽。此外，女子合球獲得第四名。

世運會四年舉行一次，第一屆我國獲得一面金牌及兩面銀牌，第二屆獲得三面銀牌及一面銅牌，本屆的六面金牌成果空前。

下屆比賽將於四年後在荷蘭海牙舉行。

本屆比賽由於籌備完善極為成功，大會統計有超過十二萬人次觀眾觀賞比賽。

來自國內由大安、西園及弘道國中組成的民俗技藝團將在世運期間及閉幕典禮上表演踢毽、跳繩及扯鈴等節目。

